

# R热点 中国第一艘载直升机渔政船入列

## 首航前往钓鱼岛海域执行护渔任务

据中新社电 中国航速最快、总体性能最先进、特种设备配备最齐全的渔政船——中国渔政310船，16日上午在广州正式入列中国渔政南海渔政局。当日，该船首航前往钓鱼岛海域执行护渔任务。

中国渔政310船从2001年申请立

项，2010年3月在湛江下水。该船由中国自行设计，船总吨位2580吨，长108米，宽14米，船上人员编制56人，续航能力6000海里，续航60个昼夜，可驶往国际无限航区，最大航速可达每小时22海里。

南海渔政有关负责人称，该船是中

国目前渔政系统船舶当中航速最快、总体性能最先进，特种设备配备最齐全的渔政船。

该船入列后，将主要用于中国重点海域，作为对外维权护渔的海上指挥船，对直升机以及海上其它执法船只执行指挥，并

将担负起南沙守礁、专属经济区渔政巡航管理、西南中沙的护渔护航、北部湾双边协定监督以及突发事件应急处理等任务。

中国渔政310船入列后，即开始了它的首航。据透露，该船将开赴东海，前往钓鱼岛海域执行护渔任务。

### 我国前9个月对日出口稀土增167%

商务部新闻发言人姚坚16日在回答记者提问时介绍说，今年前9个月中国出口稀土322万吨，其中对日本出口1.6万吨，同比增长167%，占中国稀土出口总量的49.8%。姚坚说，为了满足国际市场对稀土的需求，中国一直面临环境和资源的压力，努力保持了相当数量的稀土出口，希望其他有稀土资源的国家进一步开发其本国的稀土资源。目前中国有32家企业有出口稀土的资质，其中10家为外商投资企业。王洪江

### 俄载96人客机迫降时左机翼折断

俄罗斯媒体11月16日报道，一架载有96名乘客的飞机当天在俄罗斯西西伯利亚进行紧急迫降，左侧机翼折断，不过所幸没有造成人员伤亡。这架雅克-42型飞机自巴什科尔托斯坦共和国首府乌法起飞，原计划在西西伯利亚的新乌雷努伊小镇降落，但是飞机着陆后未能刹住，以致冲出跑道。在此过程中，飞机左侧机翼折断。据悉，这架飞机属于俄罗斯加兹伯罗马航空公司所有。杨洁

### 菅直人称愿为日俄领土问题访俄

15日晚，日本首相菅直人在官邸与北海道知事高桥及曾居住在北方四岛的岛民等举行了会谈。菅直人透露，在本月13日举行的日俄首脑会谈中，他向俄罗斯总统梅德韦杰夫表示，他愿意前往俄罗斯访问。菅直人还透露：“我表示愿意前往莫斯科访问，就北方领土问题和双边经济合作，与俄方交换意见。对此，梅德韦杰夫总统表明了欢迎的态度。”李雪华

## K 看点



### 法首位女外长与男友同时入阁

当地时间11月14日晚，法国总统府宣布政府改组后的新一届内阁名单，其中，萨科齐政府著名的“娘子军”成员之一、64岁的原司法部长米歇尔·阿利奥-马里接替库什内，成为该国历史上第一位女外交部长；与此同时，她65岁的男友帕特里克·奥利埃也进入内阁，主管议会关系事务。这意味着法国迎来了历史上第一对共同服务内阁的“权力情侣”。李峰

## W 万象

### 孕妇抽烟后代成罪犯可能性大

法新社11月16日报道，周二公布的一份研究表明：孕妇每天抽一包烟或者更多，其生下的孩子成为罪犯的可能性将大大提高30%。研究称，女人和男人犯罪的可能性一样，如果他们的母亲是个“烟鬼”，两种性别的人群犯罪的概率都会大大提高。此项研究是由哈佛大学公共卫生学院的安杰拉·帕拉迪斯组织发起的，他们选取了有健康和犯罪记录的4000名年龄在33岁至40岁之间的美国成年人作为研究对象。调查对象有抽烟习惯的母亲早在1959年至1966年就在这项研究中登记，这项研究的主要目的是探讨妇女在怀孕和分娩过程中，外界环境对儿童的长期影响。曾安能

### 老师用硫酸“泼”《清明上河图》



浓硫酸也能泼出《清明上河图》？这确是真事。广东增城高级中学的化学老师黄秉均教学数十载，凭着扎实的化学知识和绘画功底，竟然用浓硫酸独创出一种“酸蚀版”的《清明上河图》，画中各类人物、小桥流水、街头商铺用硫酸勾画得惟妙惟肖，叹为观止。黄秉均说：“我将浓硫酸稀释后，用毛笔蘸上，然后在木板上画画，之后用红外线灯反复加热后，硫酸将木板内的水分子吸收后，颜色便变得深浅不一。之后用水将剩余的硫酸冲洗掉，画就形成了，而且是永久地留在木板上，绝不会掉色。”杜安娜

### 墨西哥警方追捕12岁冷血杀手

近日，墨西哥莫莱罗斯市一名12岁的男孩，目前正被警方追捕。据悉，这名男孩是贩毒组织手下一名杀人眨眼的冷血杀手，已经虐杀多名受害者。目前墨西哥警方尚未查清男孩的姓名，只知道他的化名叫做艾尔·庞奇斯，意为“斗篷”。张杨

## S 社会

### 海南警方逼供致死拒赔58万

一犯罪嫌疑人海南琼中黎族苗族自治县偷盗协警的摩托车时被抓后，遭刑讯逼供致死。涉案的协警及派出所副所长、县公安局刑警大队副大队长等都被判刑，两级法院先后作出判决，判令琼中公安局赔偿死者父母58.45万元人民币。但判决书生效已经5个月，死者父母仍未拿到分文赔偿金。而琼中县公安局则称，如果支付了巨额行政赔偿后，该判决的效果必将极大挫伤和打击广大公安干警工作的积极性和主动性。宁远

### 澳门明年开展十年一次人口普查

澳门特区行政长官崔世安昨日下午在立法会发表2011年施政报告。崔世安指出，明年特区政府将进行十年一度大规模的人口普查，对人口状况新形势作深入研究和调查，为日后政府制定经济发展、人力资源与就业、养老保障体系等相关政策提供更科学、更客观的基础数据。崔世安称，澳门人口随着社会变迁而产生变化，政府将会以前瞻的态度，科学预测和适当调整人口规模、人口素质和人口结构，以期澳门的可持续发展创造有利条件。傅旭

### 美经销商出奇招买车送AK-47

美国佛罗里达州一家汽车经销商为招徕生意，宣布顾客购买二手卡车可以免费获得一支AK-47突击步枪。这家经销商位于桑福德市，11月11日美国退伍军人纪念日当天推出这一促销活动。销售经理尼克·吉内塔14日告诉美联社，活动开展以来，卡车销售量增加1倍多。购买二手卡车的顾客通过背景调查后，可以获得一张武器销售店的优惠券，凭券领取一支AK-47突击步枪。顾客也可用优惠券购买其他武器，每张券可抵400美元。方强

### 新人拍裸体婚纱照激怒家长

在重庆花轿装饰公司担任设计师的刘青，毕业于四川美术学院，属于很“潮”很“范”的时尚一族。一个月前，她和丈夫去拍了一套婚纱照，其中一半的照片属于“裸体婚纱照”：画面上，她和丈夫仅穿透明薄纱，或者一丝不挂，只遮挡隐私部位。这一套“裸体婚纱照”激怒了婆婆，婆婆认为拍出这样的婚纱照是“伤风败俗”，一家人为此闹到了要取消婚礼的地步。黎静



### 最残酷的雇主 女佣被逼吞铁钉

一家观察机构16日就三名斯里兰卡女佣遭雇主虐待，呼吁各国采取措施，切实保护外来移民劳工的人身权益。据报道，总部设在美国纽约的观察机构表示，三名斯里兰卡女佣称曾遭到雇主“非人虐待”，她们被强迫吞下铁钉，或者遭雇主将烧热的钉子、针等强行插入她们体内，使她们痛不欲生。



### 最难熬的挑战 与400蜘蛛同居3周



澳大利亚一名67岁的男子15日宣布，他将与近400只蜘蛛在狭小的商店橱窗内同居3个星期，希望借此为慈善机构募集资金。此人名叫尼克·勒瑟夫，是墨尔本一家宝石商店的老板，最近他被媒体冠以“蜘蛛人”的美名。在其商店长36米、宽12米的玻璃橱窗内，尼克要同这些令人生畏的家伙一起生活3周时间。这些蜘蛛大部分有毒，有些个头很大，几乎跟人的手掌差不多。“蜘蛛人”希望自己的行动能为国际儿童慈善机构Variety筹款5万美元。当被问到会不会担心睡觉时蜘蛛在他身上爬来爬去时，尼克相信自己不会有生命危险，万一被咬伤，可能会比较疼，他已经做好了应急准备。星报综合

## 公告

尊敬的拓基地产业主：  
部分所购房屋符合国家契税减免政策，已交房且符合契税减免条件的业主，请于2010年12月10日之前将减免材料原件送交我司营销部，以便我司为客户办理产权证，如逾期不提供，我司将按不能享受减免政策方式办理。

联系人：章小姐  
联系电话：2171516

合肥拓基房地产开发有限责任公司  
2010年11月17日

## 延期公告

我公司原定于2010年11月19日上午10时举行的拍卖会，现因故延期至2010年11月19日下午15时。特此公告！

安徽君诚拍卖有限公司  
2010年11月17日